



CAMPIONATUL BIHOREAN AL CURĂȚENIEI

COLECTEAZĂ SEPARAT DEȘEURILE ȘI CĂȘTIGĂ
100.000 LEI PENTRU LOCALITATEA TA!

PERIOADA CAMPANIEI: 1 - 30 Iunie 2021

AFLĂ MAI MULTE:
WWW.ECOGRUPBIHOR.RO/CAMPIONAT



Dragi cetățeni,

În speranța unei colaborări bune vă informăm despre următoarele :

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Ecolect group,, ADI ECCOLECT ,, va organiza în luna Iunie un concurs ,, **CAMPIONATUL BIHOREAN AL CURĂȚENIEI** ,, *Iunie - luna curățeniei în județul Bihor, la care va participa și comuna Abrămuț.*

Această inițiativă are ca scop punerea în evidență problema aruncării deșeurilor și atragerea atenției asupra importanței unui mediu curat.

Concursul se desfășoară în perioada 1- 30 iunie 2021 și se adresează administrației județene și locale, mediului de afaceri, școlilor, organizațiilor non-guvernamentale și cetățenilor pentru a face curățenie în tot județul. Pentru a avea un județ, o comună CURATĂ **este nevoie de implicarea întregii comunități.**

Se vor lua în calcul **ȘI** cantitățile de deșeuri colectate în cursul luni iunie de pe raza UAT Abrămuț, deșeurile aruncate conform contractului de salubritate .

- Ambalaje plastic/metal (acestea trebuie să fie goale)
- Hârtie/carton
- Sticlă (acestea trebuie să fie goală)

Totodată **VOR CONTA ȘI ALTE TIPURI DE DEȘEURI** (deșeuri electronice și electrocasnice, textile, saltele, mobile, cauciucuri) **CARE VOR FI COLECTATE SEPARAT DE LA CETĂȚENI, ÎN ZILELE ANUNȚATE DIN TIMP .**

ATENȚIE !: NU vor fi luate în calcul, deșeurile din construcții, sticla de plată/parbriz, component auto, deșeuri reziduale și resturi vegetale)

ÎMPREUNĂ cu voluntari, cu cetățeni ai comunei Abrămuț vom organiza și acțiuni de colectare a deșeurilor abandonate. Cu informațiile suplimentare vom reveni din timp.

Premiile concursului : Locul I : 100.000 de lei

Locul II: 10.000 lei

Locul III: 5.000 de lei

Suma câștigată include realizarea unui proiect care are legătură cu mediul înconjurător și care este destinat și copiilor.

Împreună PUTEM REUȘI!

Vă rugăm să ne susțineți și să fiți alături de noi în această Campanie de colectare a deșeurilor pentru cea mai curată comună din zona noastră.

Cu stimă și respect, primarul BARCUI Barna